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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

OnpeneneHne
Bennuutbl, koTopble NONHOCTLIO ONPEAENsAOTCS

CBOVIM YUWCJIOBbIM 3HAYeHUEM, HA3bIBAOTCS
CKaNsipHbIMU (miowags, AnnHa, obbem,
TemnepaTypa, paboTa, macca).
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

OnpeneneHne

BenundnHbl, koTopble XapakTepusyroTcs He
TOJIbKO CBOUM YUCJIOBbIM 3HAYEHUEM, HO W
HanpaB/iEHNEM, Ha3blBAtOTCS BEKTOPHbIMU
(cuna, ckopocTb, yckopeHue).

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4




BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

OnpeneneHne

[eomeTpuyeckunii BEeKTOpP — HanpaB/ieHHbI
MPAMOJINHENHBIVE OTPE3OK, T.€. OTPE3OK, KOTOPbIN
NMEeT AJIMHY N HanpaBJ/IeHNE.
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

OnpeneneHne

[eomeTpuyeckunii BEeKTOpP — HanpaB/ieHHbI
MPAMOJINHENHBIVE OTPE3OK, T.€. OTPE3OK, KOTOPLINA
NMEeT AJIMHY N HanpaBJ/IeHNE.

OboszHaqerme: ecnn A - Hadano BekTopa, a B -
ero KoHeLll, TO BEKTOp 0DO3HAYaETCSA CUMBOJIOM

AB vnn 3.
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Bugbl reoMeTpyuHeckux BEKTOPOB:
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Buabl reoMeTpuHeCKNX BEKTOPOB:
1. Korpa 3agaHbl HanpaBiaeHWe U AJIMHA, HO He
CbI/IKCI/IpyeTCﬂ TOYKa MNPUITOXEHNA, TOBOPAT, HTO
3aZlaH CBODOAHbLI BEKTOP WM NpOoCTO

BEKTOP.
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Buabl reoMeTpyuyYeckmx BEKTOPOB:
1. Korga 3agaHbl HanpasieHne U AJIMHA, HO He
PUKCUPYETCS TOUKA MPUSOXKEHUNS, TOBOPSIT, YTO
3aZlaH CBODOAHbLI BEKTOP WM NpOoCTO
BEKTOp.

2. [eomeTpuyeckmne BeKTOpbl, KOTOPbIE MOXHO
nepemMeLLaTh TOJbKO BAOJb MPAMbIX, Ha3bIBAtOT
CKOJIb3SILLUMMU (BEKTOP YrI0BO CKOPOCTU 1
BEKTOP CWUJIbI, AEViCTBYIOLINIA Ha abCONMOTHO

TBEPAOE TENO).
AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4




BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Bugbl reoMeTpyuHeckux BEKTOPOB:

3. [eomeTpryeckmne BEKTOPbI, TOYKA MPUJSIOXKEHWS
KOTOPbIX HE MOXET N3MEHATLCS, HA3bIBAOT
CBSA3aHHbIMM (CKOPOCTb B MOTOKE XKUAKOCTY

Mnu rasa).

AT, Mogynb 1, Jlekuus 1.4 6 /49



BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Onpe,qeﬂgme

BekTop BA Ha3blBaeTCst NPOTUBOMOJOMXHBLIM K
BekTOpy AB. BekTop, NnpoTnBononoxHsoiii
BEKTOpPY &, obo3HavaeTcsd —a.
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Onpeanenexne
InvHoi nan moaynem BeKTopaA§
Ha3bIBaeTCA AauHa oTpeska AB n obosHavaercs

|
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Onpenenerne
BekTop, 4nnHa KOTOporo pasHa Hy/to,
Ha3blBaeTCs Hy1I€BbIM 1 0bo3Hadvaetcs 0.
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Onpenenerne
BekTop, 4nnHa KOTOporo pasHa Hy/to,
Ha3blBaeTCs Hy1I€BbIM 1 0bo3Hadvaetcs 0.

Hynegoli BekTop HanpaBieHUs He MMEET.

AT, Moaynb 1, Jlekunsa 1.4



BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Onpeaenerune

BekTop, AnnHa KOTOPOro paBHa eguHuLe,
Ha3blBaeTCA eAUHUYHbBIM BEKTOPOM I
obo3HavaeTcs €.
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Onpegenexne
EavHWYHbIT BEKTOpP, HanpaB/ieHne KOTOPOro
COBMafaeT C HamnpaBfieHNeM BEKTOpa a,

Ha3bIBAETCS OPTOM BekTOpa a v 0bo3Havaercs
Ek
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Onpegenexne
EavHWYHbIT BEKTOpP, HanpaB/ieHne KOTOPOro
COBMafaeT C HamnpaBfieHNeM BEKTOpa a,

Ha3bIBAETCS OPTOM BekTOpa a v 0bo3Havaercs
Ek

OuesugHo, 4to = |a]- @°%n 7° = 3/14].
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Onpeaenerune

—

VYrnom ¢ mexgy Bektopamun a u b HasbiatoT
Yroal MexXZly UX HamnpaBieHUsIMU,
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Onpeanenerne

BekTopb! a u b Ha3blBatoTCS
KOJIJINHEAPHBIMU, ECNIN OHU IEXAT HA OfHOIA
NPSAMON WAN Ha NapanfenbHbIX NPSAMbIX: §1|5

AT, Mogynb 1, Jlekuyusi 1.4 13 / 49



BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

KonnuHeapHsie BekTOpbl MOTYT ObITb
coHanpaBfieHbl (MMeTb OAHO HampaseHue)
MAY NPOTMBOMOJIOXKHO HamnpasJieHbl.
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

KonnuHeapHsie BekTOpbl MOTYT ObITb
coHanpaBfieHbl (MMeTb OAHO HampaseHue)
MAY NPOTMBOMOJIOXKHO HamnpasJieHbl.
HyneBoii BekTOp cHMTAETCS KOINHEAPHBIM

1t0bOMY BEKTOPY.
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

OnpeneneHne

Tpwn BeKTOpa B NMPOCTPAHCTBE HA3bIBAOTCA
KOMMJ1IaHAPHbIMMW, €C/IN OHU NEXAT B OLHON
NJIOCKOCTU WAN B MapasfiesbHbIX MIOCKOCTSX.
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

Ecnn cpeamn Tpex BeKTOpPOB eCTb HyneBoli uau
Ntobble ABa U3 HUX KOJIMHEAPHbI, TO OHW
KOMMJIQHAPHbI.
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

OnpeneneHne

[lBa BekTOpa Ha3bIBalOTCH paBHbIMU (3 = E)
ecnu

1) OHM KONMIMHEAPHBI U COHAMNpPaBEHbI;

2) umetoT pabHble anuHbl, T.e. |a] = |b|
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BekTopbl. OcHOBHblE NOHATUS

I3 onpegeneHns paBeHCTBa BEKTOPOB CNEAYET,
4TO BEKTOP MOXHO MEPEHOCUTL MapasifesibHO
camomy cebe, a Hayaso BEKTOPA MOMELLaTh B
oDy TOYKY NPOCTPaHCTBA.

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4



JInHeliHble onepauny HaL BEKTOPaMU
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JInHeliHble onepauny HaL BEKTOPaMU

[lon nHelHBIMK onepaunsiMN HajZ, BEKTOPaMU
MOHUMAIOT OMNepauun CNOXKEHUS, BbIYUTAHNSA 1
YMHOXEHUNSA BEKTOPA HA YMCIO.
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CnoXxeHune BeKTOPOB

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4



CnoXxeHune BeKTOPOB

OnpeneneHne

[TycTb 3agaHbl BEKTOPLI @ 1 b Bo3b|v|e|v|_quKy @)
n noctpoum Bektopbl OA=aun AB = b.
BGETOP OB Ha3sbiBaeTcs CyMMOI BEKTOPOB a
n b.
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CnoXxeHune BeKTOPOB

OnpeneneHne
[TycTb 3agaHbl BEKTOPLI @ 1 b. Bo3b|v|e|v|_;quy @)
n noctpoum Bektopbl OA=aun AB = b.

Bektop OB Ha3biBaeTcss CYMMOW BEKTOPOB 3

n b.

DTO NPaBUIO CAOXKEHUS BYX BEKTOPOB HOCUT
Ha3BaHWe NPABUIO TPeyroJibHUKa.
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CnoXxeHune BeKTOPOB

Mo>xHO cknafblBaTb flBa BeKTOpa W No
npasunay napanjenorpamMmma.
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CnoXxeHune BeKTOPOB

Mo>xHO cknafblBaTb flBa BeKTOpa W No

npaBuay napaJsnenorpamma. [lna storo
HEObXOAMMO MOABECTU TN BEKTOPLI K OAHOMY
Hayany M NOCTPOUTb HA HUX NapaNfieIorPaMM.
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CnoXxeHune BeKTOPOB

Mo>kHO cknafblBaTb ABa BEKTOpPA U MO
npaBuay napannenorpamma. ns storo
HEObXOAMMO MOABECTU TN BEKTOPLI K OAHOMY
Ha4any 1 NOCTPONTb HA HUX NapanNenorpamMm.
Toraa cymmoli aByXx BEKTOPOB DyAET SIBNATHCS
BEKTOP, PAaCMNONOXEHHbIVi Ha AMaroHanu
napasfenorpamma, Bbixodsiiei us ux obuiero
Ha4ana.
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CnoXxeHune BeKTOPOB

OTMETVM, 4TO eC/in BEKTOPbLI KOJIMHEAPHbI, TO
X CyMMY MO NpaBuay napaajenorpamma
ONpefenTb He MONYYUTCS, a NPaBUIO
TPEYrosibHMKA B 3TOM CJiy4ae NpPUMEHUMO.
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CnoXxeHune BeKTOPOB

OTMETVM, 4TO eC/in BEKTOPbLI KOJIMHEAPHbI, TO
X CyMMY MO NpaBuJly napansienorpamma
ONpefenTb He MOJyYUTCS, a NPaBuUIo
TPEYroabHNKa B 3TOM Cay4ae NpUMeEHUMO.

[Tpn cnoxeHun Tpex n bosee BEKTOPOB CTPOUM
BEKTOPHYHO JJOMAHYIO, KaXKL0Ee 3BEHO KOTOPOI
eCTb BEKTOP, NPUNOXKEHHbIN K KOHLY
npeAblAyLlero BekTopa. lorga CyMMOI BEKTOPOB
OymeT ABASTLCS BEKTOP, HaMpaB/eHHbIA 13

Ha4aJla NEPBOIro0 BEKTOPA K KOHUY MOCNEAHEIOQ.
Al, Mogynb 1, Jlekuns 1.4 22 / 49



BeiunTaHne BekTOpoB
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BeiunTaHne BekTOpoB

OnpeneneHne

[lon pa3HOCTbLIO BEKTOPOB 3 1 b noHnmaeTcs
BekTop € = & — b Takoii, 4yto €= &+ (—b).
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VYMHOXeHe BEKTOpPa Ha CKassp

AT, Moaynb 1, Jlekunsa 1.4



VYMHOXeHe BEKTOpPa Ha CKassp

OnpeneneHne

NMpousBeneHnem BekTOpa 3 Ha cKaasip
(4ncno) A HasoiBaetcs BekTop € = A3,
YAOBJETBOPAIOLLNIA CNEAYIOWIMM YCNOBUSIM:

1) on umeet anuny |c] = |A| |a];

2) ero HanpaefeHue COBMNajaeT C HanpaseHue
BekTOpa a, ecim A > 0 1 NpOTUBOMNOIOMKHO

—

BekTOpY &, ecim A < 0.
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CBolicTBa NIMHEHbIX OonepaLunii Haj BEKTOpaMy
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CBolicTBa NIMHEHbIX OonepaLunii Haj BEKTOpaMy

1. 3+b=b+37
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CBolicTBa NIMHEHbIX OonepaLunii Haj BEKTOpaMy
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CBolicTBa NIMHEHbIX OonepaLunii Haj BEKTOpaMy
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CBolicTBa NIMHEHbIX OonepaLunii Haj BEKTOpaMy

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4



CBolicTBa NIMHEHbIX OonepaLunii Haj BEKTOpaMy

1.3+b=b+3

2. (F+b)+ =3+ (b+ )
3. )\1 . ()\25) = >\1 ’ >\2)~§:

4. ()\1 + )\2)5: AMa + \oa’
5.\ (3+b)=\T+ \b
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CBolicTBa NIMHEHbIX OonepaLunii Haj BEKTOpaMy

F+b=b+3
(F+b)+c=3a+(b+ )
A1 - (A2d) = (A1 - \2)a;
()\1 + )\2)5: AMa + \oa’
\-(F+ b) = A\a+ Ab;
F+0=23

OOk W=
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CBolicTBa NIMHEHbIX OonepaLunii Haj BEKTOpaMy

1.3+ b=b+7

2. (F+b)+ =3+ (b+ ),

3. A1+ (M) = (A1 - M)

4. ()\1 + )\2)5: AMa + \oa’

5.\ (3+b) = AT+ \b,

6.5+0=4a

7. ans Noboro BekTopa a CyLLIECTBYET BEKTOP

— 3, Takoit 4to a4 (—a) = 0.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4



[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

[lycTb B npocTpaHcTBe 3afdaHa ock /, T.e.
HanpaBfieHHast NpsiMasi.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

[lycTb B npocTpaHcTBe 3afdaHa ock /, T.e.
HanpaBfieHHast NpsiMasi.

Onpeaenerue

OpToroHanbHol npoekuuner (nim npocTo
npoekuueli) Toukn M Ha ocb | HasbiBaeTCs
ocHoaHue My nepnengukynspa MMy,
ONYLLEHHOrO N3 TOYKU Ha OCb.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

Touka My ecTb Touka nepeceveruns ocu [ ¢
NJOCKOCTbIO, NpoxoAsiieil Hyepes Touky M
nepneHanKyNsapHoO OCu.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

Touka My ecTb Touka nepeceveruns ocu [ ¢
NJOCKOCTbIO, NpoxoAsiieil Hyepes Touky M
nepneHanKyNsapHoO OCu.

Ecan Touka M nexxuT Ha ocu I, To npoekums
Toukn M Ha 3Ty ocb coBnagaer ¢ M.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

[lycTb 3amaH BekTOp /ﬁ nocb . [yctb Aq -
npoekumns Toukn A, By - npoekuus Toukn B Ha
ocb /.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

Onpegenexne
OpToroHanbHol npoekuunei (nim npocTo

npoeKL|neii) BeKTopa ,ﬁ Ha ocb | Ha3blBaeTcs
—
A1 B;

NOJTIOXNTENBHOE HYNCJIO , ECJIN BEKTOP

A1Bi v ock | oguHakoBo HanpasaeHb! 1
s
A1B;

oTpnUaTeENbHOE YNCITO — , ECQIN BEKTOP

A1By v ocb [ npoTMBONONOXKHO HanpaBeHb!.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

Ecan Ay v By coBnapatoT, To npoekuust BeKTopa
AB paBHa Hynto.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

Ecan Ay v By coBnapatoT, To npoekuust BeKTopa
AB paBHa Hynto.
OboszHaueHue: np,A
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

Ecan Ay v By coBnapatoT, To npoekuust BeKTopa
AB paBHa Hynto.

OboszHaueHue: np,A

Sameyvanne. Ecnn /ﬁ — 0 unn Z§J TO
np,/@ = 0.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

OcHoBHble CBOMCTBA MPOEKLINIA.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

OcHoBHble CBOMCTBA MPOEKLINIA.

1. lNpoekuust BekTOpa & Ha ocb | paBHa
NPOM3BEAEHNIO MOAY/S BEKTOPA @ Ha KOCKHYC
yria ¢ Mexay BeKTOPOM a v ocbto [

np;a = |al - cos .
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

Cnegcreus ceovicta 1
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

Cnegcreus ceovicta 1

1) Mpoekunsi BeKTOpa Ha OCb MONOXKUTENLHA
(oTpuyaTensHa), ecan BekTop 0bpasyeT C 0Cbio
OCTPpbIA (Tynoit) yron, u pagHa HyMto, €CAN STOT

Yyroa — Npsmon.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

Cnegcreus ceovicta 1

1) Mpoekunsi BeKTOpa Ha OCb MONOXKUTENLHA
(oTpuyaTensHa), ecan BekTop 0bpasyeT C 0Cbio
OCTPpbIA (Tynoit) yron, u pagHa HyMto, €CAN STOT
Yyroa — Npsmon.

2) Mpoekuun paBHbIX BEKTOPOB Ha OAHY 1 Ty e
OCb paBHbl MeXAY CObOIA.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

OcHoBHble CBOMCTBA MPOEKLINIA.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

OcHoBHble CBOMCTBA MPOEKLINIA.
2. [1poeklnst cyMMbl BEKTOPOB Ha OfHY U Ty >Ke
OCb paBHa CyMMe 1X npoeKu,vm Ha 3Ty OChb:

np,(a+ b) = np,a+ np,b
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

OcHoBHble CBOMCTBA MPOEKLINIA.

2. [1poeklnst cyMMbl BEKTOPOB Ha OfHY U Ty >Ke
OCb paBHa CyMMe 1X I'IpOeKLI,I/II/I Ha 3Ty OCb:!
np)(3+ b) = np,@+ np,b.

3. [pn yMHOXeHUU BEKTOpa & Ha YUCIO A ero
NPOEKLUMS TAKXKE YMHOXKAETCA Ha 3TO YUCIO:

npy(« - &) = - npja.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

3ameyaHue.
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[1poekLsi BeKTOpa Ha OCb

3amedaHue. JlnHelinble onepaunv Hag
BEKTOPAMU MPUBOAAT K JINHENHBIM ONepaynsam
Haj, NPOEKLMSAMUN 3TUX BEKTOPOB.
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PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI
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PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

PaccmMoTpuMm B MpOCTpaHCTBE NPSiMOYTO/IbHYIO
cuctemy koopamHaT Oxyz.
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PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

PaccmMoTpuMm B MpOCTpaHCTBE NPSiMOYTO/IbHYIO
cuctemy koopamHaT Oxyz. Beligenum Ha
koopanHaTHbix ocsix Ox, Oy, Oz eguHnyHble
BekTOpbl (0OpThl), 0603HaYaeMblE COOTBETCTBEHHO
i J. k
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PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

L =
Paccmotpum Bektop a = OM.
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PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

L =
Paccmotpum Bektop @ = OM. lpoeenem yepes
Touky M nnockocTu, napannenbHble
KOOPANHATHBLIM MJIOCKOCTSIM.
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PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

L =
Paccmotpum Bektop @ = OM. lpoeenem yepes
Touky M nnockocTu, napannenbHble
KOOPAMHATHBLIM MJIOCKOCTAM. loraa

—— s
np, & = ‘OMl o/wz‘, np,5 = ‘073‘

, Np,a =
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PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

L =
Paccmotpum Bektop @ = OM. lpoeenem yepes
Touky M nnockocTu, napannenbHble
KOOPAMHATHBLIM MJIOCKOCTAM. loraa

[lo onpepeneHnio CyMMbl HECKOIEKUX BEKTOPOB

HaxoAuM: a = OM;, + M{N + NM.

np,a = , Np,a = , Np,a =
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PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

CneposatensHo, 3= OM; + OMy, + OMs.
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Pazno)keHne BekTOpa MO OpTaM KOOPAWHATHBIX

oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI
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oBaTensHo, 3 = OM; + OM, + OMs.
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PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

Takum obpasom, nonydaem pasnioXKeHune
BEKTOpa NO OpTaM KOOPANHATHbIX OCEiA:

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4



PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

Onpeaenerune
Hucna ay, ay, a, Ha3bIBAlOTCA KOOPAMHATaMK
BEKTOpPA 4.
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PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

Onpeaenerune
Hucna ay, ay, a, Ha3bIBAlOTCA KOOPAMHATaMK
BEKTOpPA 4.

ObosHaqenune: @ = (ay, ay, az).

AT, Mogynb 1, Jlekuus 1.4 39 / 49



PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

N3 TEOPEMbBI O ANaroHalin NpAMOYroJibHoro
napannenennnena cinenyert:
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PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

N3 TEOPEMbBI O ANaroHalin NpAMOYroJibHoro
napannenennnena cinenyert:

3% = ai—i—af,—i—ag.

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4



PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

N3 TEOPEMbBI O ANaroHalin NpAMOYroJibHoro
napannenennnena cinenyert:

3% = ai—i—af,—i—ag.

OTtcroza

]ﬂ:\/a§+a§+a§

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4




PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

[TycTb yrawl Bektopa a ¢ ocsimu Ox, Oy, Oz
COOTBETCTBEHHO paBHbl v, 3, 7.

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4



PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

[TycTb yrawl Bektopa a ¢ ocsimu Ox, Oy, Oz
COOTBETCTBEHHO paBHbl ¢, 3, . o
OMPeAENeHNIO MPOEKLMN BEKTOPA HAa OCb WMEEM

ax = |a] - cosa, a, = |a] - cos B, a, = |a] - cos .
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PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

[TycTb yrawl Bektopa a ¢ ocsimu Ox, Oy, Oz

COOTBETCTBEHHO paBHbl ¢, 3, . o
OMNpPefeseHNIO NMPOEKLIMN BEKTOPA HAa OCb UMEEM

ax = |a] - cosa, a, = |a] - cos B, a, = |a] - cos .

OTkyna

cos 5 = —=,cosy =

CoOs ¥ =

Icﬂ H

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4




PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

Onpeanenerne
Yucna cos a, cos (3, cos 7y Ha3bIBatOTCS
HanpaB/SIlOWNMN KOCUHYCAMWN BEKTOPA a.

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4



PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

MoxHo LoKa3aTb, 4TO
cos® v 4 cos? 3 + cos®y = 1,

TO eCTb CyMMa KBaApaTOB HanpaBASOLNX
KOCUHYCOB BEKTOpPA pPaBHA efuHuLE.

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4



PasnoxeHvie BekTOpa No opTam KOOpAMHaTHbIX
oceli. Moaoynb BekTOpa. Hanpasasitolye KOCMHYCHI

MoxHo LoKa3aTb, 4TO
cos® v 4 cos? 3 + cos®y = 1,

TO eCTb CyMMa KBaApaTOB HanpaBASOLNX
KOCUHYCOB BEKTOpPA pPaBHA efuHuLE.
ITak, 3agaB KoopanHaThl BEKTOpa, BCEraa

T.e. CaM BEKTOp.

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4



[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm
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[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

[ycTb BekTOpBI & = (ax, ay, a) U b= (bx, by, b;)
3a/jaHbl CBOUMW KOOPAWHATaMU UK
a=ayi+ ayj+ ask, b= bii + b,j + bk.

AT, Moaynb 1, Jlekunsa 1.4



[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

Torpa:

AT, Moaynb 1, Jlekuyna 1.4



[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

Torpa:

1. Mpu cnoxeHnn (BbIYNTAHNN) BEKTOPOB UX
OLHOVNMEHHbIE KOOPAMHATBI CKAAAbIBAIOTCS, TO
ectb &+ b= (ax + by, a, + by, a, + b,).
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[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

Torpa:

1. Mpu cnoxeHnn (BbIYNTAHNN) BEKTOPOB UX
OLHOVNMEHHbIE KOOPAMHATBI CKAAAbIBAIOTCS, TO
ectb &+ b= (ax + by, a, + by, a, + b,).

2. Tpn yMHOXeHMN BEKTOPA Ha CKassp
KOOPAMNHATLI BEKTOPA YMHOXAIOTCS Ha 3TOT
cKansip, To ecTb - @ = (@ - ay, v - ay, @ - az).

AT, Mogynb 1, Jlekuyusi 1.4 45 / 49



[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

Torpa:

—

3. lea BekTopa a u b paBHbI Toraa n TONALKO
TOrfa, KOrda PaBHbl NX KOOPAUHATHI.
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[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

Torpa:
3. 1a BekTopa 3 1 b pagHbI TOrAa 1 TOABKO
TOTAQ, KOTAA PaBHbI WX KOOPAWNHATHI.
4. Mpoekuun (KOOPAMHATBI) KOJNMHEAPHbBIX
BEKTOPOB MPOMNOPLMOHANBHBI, T. €.

ax a, a

b =¥ _=
by =5 b
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[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

[pumep:

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4



[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

[pumep: Tpn Kakux 3HaYeHUSIX v 1 3 BEKTOPLI
a=(-2,3,a) n b=(5,—6,2) konnureapHsi?’

AT, Mogynb 1, Jlekuyusi 1.4 47 / 49



[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

[pumep: Tpn Kakux 3HaYeHUSIX v 1 3 BEKTOPLI
a=(-2,3,a) n b=(5,—6,2) konnureapHsi?’
Peluenne:
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[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

[pumep: Tpn Kakux 3HaYeHUSIX v 1 3 BEKTOPLI
a=(-2,3,a) n b=(5,—6,2) konnureapHsi?’
Peluenne:

dbe 2=2=1
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[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

[pumep: Tpn Kakux 3HaYeHUSIX v 1 3 BEKTOPLI
a=(-2,3,a) n b=(5,—6,2) konnureapHsi?’
Peluenne:

5}]5@_72:%6:%. Torga o = —1,0 = 4.

AT, Mogynb 1, Jlekuyusi 1.4 47 / 49



[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

Torpa:
5. KoopaunHaTbl BEKTOpa paBHbl Pa3HOCTW

COOTBETCTBYHOLLNX KOOPANHAT €ro KOHUa U
Ha4dalJla.
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[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

Torpa:

5. KoopanHaTbl BekTOpa paBHbI pa3HOCTH
COOTBETCTBYIOLMX KOOPAWHAT €ro KOHLa 1
Hadana. Mycts A(x1, y1,21), B (%, y2, 22), Torga

’@ — (X2 — X1, Y2 — V1,22 — Zl)'

AT, Moaynb 1, Jlekuynsa 1.4



[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

[pumep:
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[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

[Tpumep: Haiitn ganny Bektopa 3= (2;3;6) u
ero opr.
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[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

[Tpumep: Haiitn ganny Bektopa 3= (2;3;6) u
ero opr.
Peluenne:
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[lelicTBrs Hag BEKTOpamu, 3afaHHbIMU CBOUMUY
KOOpAMHaTaMm

[Tpumep: Haiitn ganny Bektopa 3= (2;3;6) u
ero opr.
Peluenne:

2
5 =vV2+32+62=7 3" = = (5,
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